

# Місяць реабілітації від залежностей: заява міністра Вільямса

1 вересня 2024 р. [Зв'язок зі ЗМІ](#)

Міністр з питань психічного здоров'я та боротьби із залежностями Ден Вільямс зробив заяву з нагоди місяця, присвяченого реабілітації від залежностей.

«Упродовж останніх шести років уряд Альберти відзначає місяць реабілітації від залежностей. Цього вересня ми прагнемо наголосити, що одужання є можливим незалежно від того, з якою проблемою психічного здоров'я чи яким типом залежності ви зіштовхнулися.

«З часу відзначення місяця реабілітації від залежностей в минулому році було проведено значну роботу над «Порядком заходів з реабілітації для мешканців Альберти» (Alberta Recovery Model). Уряд Альберти профінансував понад 10000 нових приміщень для лікування пацієнтів з різними видами залежностей, розширив віртуальну програму з подолання опіоїдної залежності (Virtual Opioid Dependency Program), а також відкрив три та продовжує роботу над відкриттям ще восьми центрів для реабілітації осіб із залежностями.

«Кілька місяців тому ми оголосили про одне з наймасштабніших розширень служб психічного здоров'я для дітей та молоді. Процес відновлення може бути різним для кожної особи із залежністю, проте наша головна мета залишається незмінною – дати людям можливість заново будувати своє життя і знаходити задоволення та сенс у кожному дні.

«Ми дуже пишаємося виконаною роботою і співпрацею з нашими партнерами. Безпрецедентне розширення переліку послуг з лікування та реабілітації від залежностей в Альберті привернуло увагу усієї світової спільноти. У травні 2024 року Альберта зафіксувала найнижчий показник смертності, спричиненої вживанням опіоїдів, за понад чотири останні роки. В інших провінціях показники залишаються значно вищими. Ця

позитивна тенденція свідчить про те, що за умови правильного лікування та підтримки одужання є можливим.

«Якщо ви або хтось з ваших близьких страждає від залежностей чи має проблеми з психічним здоров'ям, не варто зволікати. Ви можете отримати допомогу, зателефонувавши до служби Alberta 211, віртуальної програми з подолання опіоїдної залежності (Virtual Opioid Dependency Program) або консультаційного центру Альберти (Counselling Alberta). Кожна з цих служб може надати вам необхідну допомогу та підтримку на шляху до повного одужання».

## Інформація на тему

- [Агенція з питань охорони психічного здоров'я та боротьби із залежностями «Recovery Alberta»](#)
- [Переорієнтація системи охорони здоров'я в Альберті](#)
- [«Порядок заходів з реабілітації для мешканців Альберти» \(Alberta Recovery Model\)](#)

## Новини на тему

- [Агенція «Recovery Alberta» розпочне роботу 1 вересня \(30 серпня 2024 р.\)](#)
- [Подальші кроки, спрямовані на переорієнтацію системи підтримки психічного здоров'я та лікування від залежностей \(11 червня 2024 р.\)](#)
- [Закладення фундаменту для переорієнтації системи охорони здоров'я \(14 травня 2024 р.\)](#)
- [Переорієнтація системи охорони здоров'я: проблема підтримки психічного здоров'я та боротьби із залежностями \(2 квітня 2024 р.\)](#)

**ALBERTA  
RECOVERY  
MODEL**

Alberta

## Зв'язок зі ЗМІ

## Гантер Беріл

780-619-5774

пресекретар Міністерства з питань психічного здоров'я та боротьби із залежностями